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Introduction
Thank you for choosing Aukey 20000mAh External Battery Charger Please 
read this manual carefully as it contains some important information. If you 
need any further assistance, please contact our customer support at 
support@aukey.com.

Package Contents 
●  Aukey 20000mAh External Battery Charger 
●  USB Charging Cable (20CM)
●  Warranty Card
●  User Manual

Product Diagram
①  USB Output 1
②  Flashlight
③  USB Output 2
④  Micro-USB Input
⑤  Lightning Input
⑥  Power Button & 
     LED Indicator

Technical Specification

Model

Technology

Capacity

Battery Type

Output  

Lightning Input

Micro Input

Dimension

Weight

PB-N36

AiPower

20000mAh 74Wh

Li-Polymer

DC 5V4.8A(each per 2.4A Max)

DC 5V 2A

DC 5V 2A

149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7oz

What is AiPower Technology?
Smart: 
Automatically recognize your mobile devices and compatible with them. 

Fast: 
Identify the voltage setting of your device and automatically adjust the 
output to fit it, so you can charge it at its full speed. 

Easy: 
As 2 ports have AiPower technology, you do not need to find the most 
suitable USB output to charge. Just plug your device into any of the ports.

Safe: 
Over-current, over-charging, short-circuit protection make your quick charge 
wall charger and mobile devices safe.
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LED Light

Red indicator Flash

Green indicator Flash

White indicator Flash

Capacity

30%

30%-70%

70%-100%

Note:
The LED indicator will be dormant after your devices being charged 15 
seconds. Once your device is at full battery, the battery charger will turn 
off automatically to prevent over charging.
 
Flashlight
Press and hold the power button for 2-3 seconds to turn on/off the 
flashlight. 

Caution
●  Charge the PB-N36 battery charger at least once every 3 month.

●  NOT waterproof, please keep away from water, liquid and moisture.

●  Keep away from fire, direct sunlight and extreme heat.

●  Dispose battery according to local environmental law.

●  Please avoid charging and discharging at the same time.

FAQ and Solution
I have connected the charger with my device, but it is not charging?
●  Make sure the battery charger is fully charged. 

●  Make sure the connection between the charger and the cable is secure.

●  Try a different charging cable.

●  Try a different connection sequence. 

Charge the Battery Charger 
Before using for the first time, please charge the Aukey Battery Charger to 
its full capacity. 
●  Connect the Micro-USB charging cable & Lightning cable(not 
    included) to the Micro-USB Input & lightning input.

●  Connect the other end of the USB charging cable to any active 
    USB port of charging adapter.

●  A green battery indicator means the unit is charging, and it becomes 
     white when fully charged.

Charge Your Device
To charge your iPhone, smart phone, tablet and other devices:
●  Connect the Micro-USB charging cable & Lightning cable(not included) 
    to your device charging port.

●  Connect the other end of the USB charging cable to the USB output port 
    on PB-N36 Battery Charger.

●  Press the button to start charging.

●  USB Outputs are equipped with AiPower technology. It will automatically 
    achieve normal maximum charging speed. 

●  Check the battery level as below:

Warranty
Aukey provides all our customers 24-month warranty from the date of its 
original purchase. If the device fails due to manufacturer defects, please 
contact us by email at support@aukey.com or support.uk@aukey.com or 
support.ca@aukey.com to launch a warranty claim. We will instruct you on 
how to return the product for repair/replacement. 

Contact us
For all inquiries, please contact us with your order number for dealing with 
the issue quicker. 

US: support@aukey.com
UK: support.uk@aukey.com
CA: support.ca@aukey.com
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Einführung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf vom Aukey 20000mAh Externen Akku. Bitte 
lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der ersten Inbetriebnahme 
sorgfältig durch – so erzielen Sie optimalen Gebrauch und Sicherheit. Sollten 
Sie Schwierigkeiten haben, die Anweisungen dieser Bedinungsan-leitung 
zu befolgen, kontaktieren Sie unser Supportteam per E-Mail unter 
support@aukey.com.

Lieferumfang
●  Aukey 20000mAh Externer Akku
●  USB Ladekabel (20CM)
●  Garrantiekarte
●  Bedienungsanleitung

Produkt-Diagramm
①  USB Output 1
②  Taschenlampe
③  USB Output 2
④  Micro-USB Input
⑤  Lightning Input
⑥  Netzschalter & 
     LED Anzeige

Technische Daten

Model

Technologie

Kapazität

Batterietyp

Output  

Lightning Input

Micro Input

Abmessung

Gewicht

PB-N36

AiPower

20000mAh 74Wh

Li-Polymer

DC 5V4.8A(each per 2.4A Max)

DC 5V 2A

DC 5V 2A

149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7Unze

Was ist AiPower-Technologie?
Smart:
Erkennen automatisch Ihre mobilen Geräte und passen sich Ihnen an.

Schnell: 
Die USB-Ports erkennen die Spannungseinstellung Ihres Geräts und passen 
den Ausgang automatisch an, so dass Sie es mit voller Geschwindigkeit 
aufladen können.

Einfach: 
Die USB-Ports sind mit der AiPower Technologie ausgestattet. Sie brauchen 
nicht erst den am besten geeigneten USB-Ausgang zum Aufladen zu finden. 
Verbinden Sie Ihr Gerät einfach mit einen der Ports.

Sicher: 
Überstrom-, Überladungs-, und Kurzschlusssicherung machen das Wand-Ladegerät 
und Ihre mobilen Geräte sicher.
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LED Licht

Rote Anzeige blinkt

Grüne Anzeige blinkt

Weiße Anzeige blinkt

Kapazität

30%

30%-70%

70%-100%

Beachtung:
Die LED-Anzeige wird nach dem Aufladen Ihres Gerätes von 15 Sekunden inaktiv 
sein. Sobald Ihr Gerät voll aufgeladen ist, wird das Ladegerät automatisch 
ausschalten, um Überladung zu vermeiden.

Taschenlampe
Drücken und halten Sie den Netzschalter für 2-3 Sekunden, um die Taschenlapme 
ein/aus zu schalten.

Achtung 
●  Laden Sie das PB-N36 Batterieladegerät mindestens einmal alle 3 Monate auf.

●  NICHT wasserdicht, bitte halten Sie es von Wasser, Flüssigkeit und Feuchtigkeit 
     fern.

●  Halten Sie es von Feuer, direktes Sonnenlight und extreme Hitze fern.

●  Entsorgen Sie die Batterie gemäß dem örtlichen Umweltrecht.

●  Bitte vermeiden Sie das Aufladen und Entladen zur gleichen Zeit

FAQ und Lösung
1. Ich habe das Batterieladegerät mit meinem Gerät verbunden, aber der 
    Ladevorgang fängt nicht an?
●  Stellen Sie bitte sicher, dass das Batterieladegerät voll aufgeladen ist.

●  Stellen Sie bitte sicher, dass die Verbindung zwischen dem Ladegerät und 
    dem Kabel richtig ist.

●  Probieren Sie bitte einen andere Ladekabel.

●  Probieren Sie bitte unterschiedliche Anschlussreihenfolge.

Aufladen vom Batterieladegerät
Vor dem ersten Einsatz laden Sie bitte das Aukey Batterieladegerät bis zu 
voller Kapazität auf.
●  Verbinden Sie das Micro-USB-Ladekabel& Lightning-Kabel(nicht 
    eingeschlossen)mit dem Micro-USB-Input& lightning Input.

●  Schließen Sie die andere Ende des USB-Ladekabels an einen aktiven 
    USB-Anschluss des Ladeadapters.

●  Eine grüne Batterieanzeige bedeutet, dass das Gerät aufgeladen ist. 
    Und sie wird beim vollen Aufladen weiß werden.

Ihre Geräte aufladen 
Zum Aufladen von Ihren iPhone, Smartphone, Tablets und anderen Geräten:
●  Verbinden Sie das Micro-USB-Ladekabel& Lightning-Kabel(nicht 
    eingeschlossen)mit dem Ladeanschluss von Ihrem Gerät.

●  Schließen Sie die andere Ende des USB-Ladekabels an den USB-Output-Port 
    vom PB-N36 Batterieladegerät.

●  Drücken Sie den Knopf, um den Ladevorgang zu beginnen.

●  Die USB-Output sind mit AiPower Technologie ausgestattet. Sie wird 
    automatisch normale maximale Ladegeschwindigkeit erreichen.

●  Der Ladevorgang von der Batterie ist wie im Folgenden gezeigt:

Garantie
Aukey bietet alle unsere Kunden eine 24-monatige Garantie vom Tag des 
ersten Kaufs an. Sollten während der Garantieperiode jegliche Fehler 
auftauchen, die auf einen Produktionsfehler zurückzuführen sind, 
kontaktieren Sie uns bitte per Email: support@aukey.com, um Rückversand, 
bzw. die Erstattung einzuleiten.

Kontaktieren Sie uns
Kontaktieren Sie uns bitte für weitere Unterstützung oder Garantieansprüche 
mit Ihrer Bestellnummer für schnelle Lösung.
 
E-mail: support@aukey.com
Website: www.aukey.com 
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Introduction
Merci beaucoup pour votre choix de Aukey Chargeur de Batterie Externe 
20000mAh. Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi car il contient des 
informations importantes. Si vous avez besoin d'une aide supplémentaire, 
veuillez communiquer avec notre service à la clientèle à 
support@aukey.com.

Contenu de l’emballage
●  Aukey Chargeur de Batterie Externe 20000mAh 
●  Câble de Charge USB (20CM)
●  Carte de Garantie
●  Mode d’emploi

Schéma du produit
①  Sortie USB 1
②  Lampe de Poche
③  Sortie USB 2
④  Entrée Micro-USB
⑤  Entrée Lightning
⑥ Bouton d’Alimentation 
    & Indicateur LED

Spécification Technique

Modèle

Technologie

Capacité

Type de Batterie

Sortie  

Entrée Lightning 

Entrée Micro 

Dimension

Poids

PB-N36

AiPower

20000mAh 74Wh

Li-Polymer

DC 5V4.8A(2.4A Max pour chaque port)

DC 5V 2A

DC 5V 2A

149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7oz

Quelle est la Technologie AiPower?
Intelligent:
Reconnaître automatiquement vos appareils mobiles et devenir compatible 
avec eux.

Rapide:
Identifier le réglage de la tension de votre appareil et ajuster automatiquement 
la sortie pour l'adapter, de sorte que vous pouvez charger à sa pleine vitesse.

Facile:
Comme 2 ports disposent d'une technologie AiPower, vous n’avez pas besoin 
de trouver la sortie USB la plus appropriée pour recharger. Il suffit de brancher 
votre appareil sur l'un des ports.

Sûr:
Protection contre les surintensités, surcharges et courts-circuits rend votre batterie 
externe et appareil en toute sécurité.
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Lumière LED

Lumière d’indicateur rouge 

Lumière d’indicateur verte

Lumière d’indicateur blache

Capacité

30%

30%-70%

70%-100%

Remarque:
L'indicateur LED sera en sommeil après que vos appareils ont été  chargés 
15 secondes.  Une fois votre appareil est complètement chargé, le chargeur 
de batterie s’éteindra automatiquement pour éviter la surcharge.

Lampe de poche
Appuyez sur le bouton et le maintenez pendant 2-3 secondes pour 
allumer / éteindre la lampe de poche.

Précaution
●  Charger le PB-N36 chargeur de batterie au moins une fois tous les 3 
    mois. 

●  NON étanche, veuillez le garder loin de l'eau, de liquide et de l'humidité.

●  Garder loin du feu, de la lumière directe du soleil et de la chaleur 
    extrême.

●  Jeter la batterie conformément à la loi de l'environnement local.

●  Veuillez éviter la charge et décharge en même temps.

FAQs et Solutions 
1. J’ai branché le chargeur de batterie à mon appareil, mais il ne 
    charge pas?
● Assurez-vous que le chargeur de batterie est complètement chargé.

● Assurez-vous que la connexion entre le chargeur et le câble est 
    sécurisée.

● Essayez un câble de charge différent.

● Essayez un ordre de connection différent.

Charger le Chargeur de Batterie  
Avant de l’utiliser pour la première fois, veuillez recharger le Aukey 
Chargeur de Batterie à sa pleine capacité.
●  Branchez le câble de charge micro-USB & câble Lightning (non inclus) 
    à l'entrée Micro-USB et l’entrée lightning.

●  Connectez l'autre bout du câble de charge USB à un port USB actif de 
    l'adaptateur de charge.

●  L'indicateur de batterie verte signifie que l'appareil est en charge, et 
    il deviendra blanc lorsqu'elle est complètement chargée.

Charger votre appareil  
Pour recharger votre iPhone, smartphone, tablette et autres dispositifs:
●  Branchez le câble de charge Micro-USB & câble Lightning (non inclus) 
    au port de charge de votre appareil.

●  Connectez l'autre bout du câble de charge USB au port de sortie USB 
    de PB-N36 Chargeur de Batterie.

●  Appuyez sur le bouton pour commencer la charge.

●  Les sorties USB sont équipées de la technologie AiPower. Il atteindra 
    automatiquement la vitesse maximale de charge normale.

●  Vérifiez le niveau de la batterie comme ci-dessous:

Garantie 
Aukey fournit à tous nos clients une garantie de 24 mois à compter de la 
date de son achat initial. Si l'appareil tombe en panne en raison de défauts 
de fabrication, veuillez nous contacter par courriel à support@aukey.com 
pour lancer une demande de garantie. Nous vous donnerons des 
instructions sur la façon de retourner le produit pour réparation / 
remplacement.

Contactez-nous
Pour toutes les demandes de renseignements, merci de nous contacter avec 
votre numéro de commande pour régler le problème plus rapidement.

E-mail: support@aukey.com
Site Web: www.aukey.com
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Introducción
Gracias por elegir Aukey 20000mAh cargador de batería externo. Por 
favor, lea atentamente este manual, ya que contiene informaciones 
importantes. Si necesita más ayuda, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente en support@aukey.com.

Contenidos del Paquete
●  Aukey 20000mAh Cargador de Batería Externo
●  Cable de carga USB(20CM)
●  Tarjeta de Garantía
●  Manual de Usario

Diagrama de Producto
①  USB Salida 1
②  Flash
③  USB Salida 2
④  Entrada Micro-USB
⑤  Entrada Lightning 
⑥  Botón de Energía 
     e indicador LED

Especificaciones técnicas

Modelo

Tecnología

Capacidad

Tipo de Batería

Salida

Entrada Lightning 

Entrada Micro

Dimensión

Peso

PB-N36

AiPower

20000mAh 74Wh

Li-Polímero

DC 5V4.8A(2.4A Max Cada uno)

DC 5V 2A

DC 5V 2A

149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7oz

¿Qué es AiPower Tecnología?
Inteligente: 
Reconoce automáticamente los dispositivos móviles y compatibles con 
ellos.

Rápido: 
Identifica el voltaje del dispositivo y ajustar automáticamente la salida 
para adaptarse y cargar en su máxima velocidad.

Fácil: 
Como los 2 puertos cuentan con la tecnología AIPower, no es necesario 
encontrar la salida USB más adecuada para cargar. Sólo necesita conectar el 
dispositivo en cualquiera de los puertos.

Seguro: 
Protección contra sobrecorriente, exceso de carga y cortocircuitos 
ofrece sehuridad a su cargador y los dispositivos.
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Luz LED 

Indicator Rojo Parpadea

Indicator Verde Parpadea

Indicator Blanco Parpadea

Capacidad

30%

30%-70%

70%-100%

Nota:
El indicador LED siempre estará latente después de que sus dispositivos 
están cargando 15 segundos. Cuando el dispositivo está completamente 
cargado, el cargador de batería se apagará automáticamente para 
evitar el exceso de carga.

Flash
Mantenga pulsado el botón de encender por 2-3 segundos para 
encender / apagar la linterna.

Precauciones
●  Cargue el cargador PB-N36 al menos una vez cada 3 meses.

●  No es impermeable, por favor manténgalo lejos del agua, líquidos y 
     humedad.

●  Manténgalo lejos del fuego, la luz solar directa y el calor extremo.

●  Deseche la batería de acuerdo con la legislación ambiental local.

●  Por favor, evite la carga y descarga al mismo tiempo.

Preguntas Frecuentes y Soluciones
1. ¿He conectado el cargador de batería a mi dispositivo, pero no se está 
    cargando?
●  Asegúrese de que el cargador de la batería está completamente cargado.

●  Asegúrese de que la conexión entre el cargador y el cable es seguro.

●  Pruebe otro cable de carga.

●  Pruebe una secuencia de conexión diferente.

Cargue el cargador de baterías
Antes de utilizarlo por primera vez, cargue el cargador de batería Aukey 
a su máxima capacidad.
●  Conecte el cable de carga micro-USB y cable Lightning(no incluido) a  
    la entrada USB y entrada Micro-USB

●  Conecte el otro extremo del cable de carga a un puerto USB activo 
    del adaptador de carga USB.

●  Un indicador de la batería verde significa que la unidad se está cargando, 
    y se convierte en blanco cuando está completamente cargada.

Cargue su dispositivo
Para cargar su iPhone, smartphone, tablet y otros dispositivos:
●  Conecte el cable de carga micro-USB y cable Lightning(no incluido) a su 
    dispositivo de puerto de carga.

●  Conecte el otro extremo del cable de carga al puerto de salida USB de 
    PB-N36 Cargador de batería USB.

●  Pulse el botón para iniciar la carga.

●  Las salidas USB están equipados con la tecnología AiPower. Se lograrán 
    automáticamente la velocidad de carga máxima normal.

●  Chequea el nivel de la batería de la siguiente manera:

Garantía
EAukey ofrece a todos nuestros clientes la garantía de 24 meses desde la fecha 
de la primera compra. Si el dispositivo falla debido a defectos de fabricación, 
por favor póngase en contacto con nosotros por correo electrónico a 
support@aukey.com para iniciar un reclamo de garantía. Nosotros le 
informaremos sobre cómo devolver el producto para la reparación / 
reemplazo.

Contáctenos
Para todas las consultas, por favor póngase en contacto con nosotros con su 
número de pedido para hacer frente a la cuestión más rápido.

E-mail: support@aukey.com
Website: www.aukey.com
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Introduzione
Grazie per la Sua selta di Aukey 20000mAh Batteria Portatile. Si prega di 
leggere con attenzione questo manuale il quale contiene alcune 
informazioni importanti. Se ha bisogno di ulteriore assistenza, si prega di 
contattare il nostro Servizio di Clienti tramite l’email su support@aukey.com.

Contenuto di Pacchetto
●  Aukey 20000mAh Batteria Portatile
●  USB Cavo di Ricarica (20CM)  
●  Carta di Garanzia
●  Manuale d’Istruzione

Diagramma di Prodotto
①  USB Output 1
②  Torcia Elettrica
③  USB Output 2
④  Micro-USB Input
⑤  Lightning Input
⑥ Bottone di Potenza 
    & Indicatore LED

Specificazione Tecnica

Modello

Tecnologia

Capacità

Tipo di Batteria

Output  

Lightning Input

Micro Input

Dimensione

Peso

PB-N36

AiPower

20000mAh 74Wh

Li-Polymer

DC 5V4.8A (2.4A al massimo per ogni porta)

DC 5V 2A

DC 5V 2A

149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7oz

Cosa è AiPower Tecnologia?
Intelligente
Riconoscere automaticamente ed essere compatibile con i Suoi dispositivi 
mobili.

Veloce
Identificare l'impostazione della tensione elettrica del Suo dispositivo e 
regolare automaticamente l'output per adattarlo, in questo modo, si può 
ricaricarlo a velocità massima.

Facile
Come tutte le due porte sono dotate di AiPower Tecnologia, non è 
necessario di trovare l'USB output più adatto per la ricarica. Basta collegare 
il Suo dispositivo a qualunque porta.

Sicuro
La protezione dalla sovracorrente, dal sovraccarico e dal cortocircuito 
garantisce la sicurezza del caricabatteria e dei dispositivi mobili.
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Luce LED

Lampeggia l’indicatore in rosso

Lampeggia l’indicatore in verde

Lampeggia l’indicatore in bianco

Capacità

30%

30%-70%

70%-100%

Nota:
L’indicatore dormirà dopo 15 secondi quando è cominciata la ricarica. Si 
spegnerà automaticamente la batteria portatile quando il Suo dispositivo è 
di piena capacità al fine di evitare il sovraccarico.

Torcia Elettrica
Si prega di premere e tenere premuto il bottone di potenza per 2-3 secondi 
al fine di accendere o spegnere la torcia elettrica.

Attenzione
●  Si prega di ricaricare la PB-N36 Batteria Portatile almeno una volta ogni 3 
    mesi. 

●  NON impermeabile, si prega di tenere lontano da acqua, liquidi e umidità.

●  Si prega di tenere lontano da fuoco, luce solare diretta e calore estremo.

●  Si prega di smaltire la batteria secondo la legge ambientale locale.

●  Si prega di evitare la ricarica e la scarica nello stesso tempo.    

FAQ e Soluzioni 
1. Ho collegato la batteria portatile e il mio dispositivo, ma perché non entra nel 
    processo di ricarica?
    In questo caso, si prega di:

●  Assicurare che la batteria portatile è completamente ricaricata.

●  Assicurare che è sicuro il collegamento tra la batteria portatile e il cavo.

●  Provare con un differente cavo di ricarica.

●  Provare con una differente sequenza di collegamento.

Ricaricare la Batteria Portatile
Prima del primo uso, si prega di ricaricare l’Aukey Batteria Portatile a piena 
capacità.
●  Si prega di collegare il cavo di ricarica di Micro-USB & Lightning (non 
    incluso) all’Input di Micro-USB / lightning.

●  Si prega di collegare l’altra estremità dell’USB cavo di ricarica a qualsiasi 
    attiva USB porta dell’adattatore d’alimentazione.

●  L’indicatore in luce significa che la batteria portatile è in ricarica, e 
    diventerà bianco dopo che è completamente ricaricata.

Ricaricare il Suo Dispositivo
Per ricaricare il Suo iPhone, smartphone, tablet e altri dispositivi, si prega di: 
●  Collegare il Micro-USB cavo di ricarica & Lightning cavo (non è incluso) 
    alla porta di carica del Suo dispositivo.

●  Collegare l’altra estremità dell’USB cavo di ricarica all’USB porta d’output 
     sulla PB-N36 Batteria Portatile.

●  Premere il bottone per cominciare la ricarica.

●  Gli USB output sono dotati di AiPower Tecnologia. Si realizzerà  automaticamente 
    la massima velocità normale di ricarica.

●  Controllare la capacità residua della batteria come:

Garanzia
Aukey offre a tutti i nostri clienti una garanzia per 24 mesi dalla data 
dell’acquisto originale. Se il dispositivo non funziona a causa dei difetti di 
produttore, si prega di contattarci per lanciare una richiesta di garanzia 
via email a support@aukey.com. Offriremo istruzioni a Lei su come 
restituire il prodotto per la riparazione / sostituzione.

Contattarci
Per tutte le richieste, si prega di contattarci con il Suo numero d’ordine che può 
aiutarci a risolvere più velocemente il problema.

Email: support@aukey.com
Sito: www.aukey.com
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はじめに
この度は、Aukey 20000mAh モバイルバッテリーをご購入いただき誠にありがとう
ございます。ご使用の前に、必ず取扱説明書をよくお読みいただき、正しくお使いく
ださい。何の問題・質問がございましたら、いつでもお気軽に弊社のお客様サービ
スセンターsupport.jp@aukey.comにお問い合わせください。

パッケージ内容
●  Aukey 20000mAhモバイルバッテリー
●  Aukey USBケーブル(20CM)
●  24ヶ月間の保証
●  取扱説明書

製品各部の名称
①  USB 出力ポート 1
②  フラッシュライト
③  USB 出力ポート 2
④  Micro-USB 入力ポート
⑤  Lightning 入力ポート
⑥  パワー ボタン & LED 
      インジケーター
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製品仕様

型番
テクノロジー
容量
バッテリータイプ
出力
Lightning 入力
Micro 入力
サイズ
重量

PB-N36
AiPower

20000mAh 74Wh
リチウムポリマー
DC 5V4.8A(各ポート最大2.4A)
DC 5V 2A
DC 5V 2A
149.5x82.5x21mm / 5.9x3.2x0.8in

387.2g/13.7oz

AiPowerテクノロジーについて
スマート：
スマートチップを内蔵しており、接続された端末の入力電流を自動に検知できます。

急速：
接続された端末の入力電流を自動検知できますので、最適の出力により急速充電
できます。

簡単：
出力ポートがAiPowerテクノロジーを採用しており、どの出力ポートにも最も適切
な電流を提供できます。充電はもっと簡単になります。

安全：
過電圧保護・過充電保護・短絡保護機能を搭載しており、安全に充電できます。
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ご注意：
充電15秒後、LED インジケーターが消灯します。満充電になったら本製品は機器を
保護するため、自動的にOFFになります。

フラッシュライト
電源を約2～3秒長押すと、フラッシュライトをオン/オフできます。

ご注意
●  本製品を長期使用しない場合でも、3ヶ月ごと１度に充電を行ってください。

●  水やその他の液体を入れたり濡らしたりしないでください。

●  火の中に入れたり、加熱、高温での充電・使用・放置しないでください。

●  ご使用後は、一般家庭ゴミとして捨てないでください。

●  同時に充放電しないでください。

よくあるご質問
1.本製品に手持ちの端末を接続済みましたが、携帯端末を充電しません。
●  本製品のバッテリー残量をご確認ください。

●  ケーブルと本体またご使用端末の接続をご確認ください。

●  USB充電ケーブルをもう一回差し込んでください。

●  他のUSB充電ケーブルで改めてお試してください。

本製品への充電
本製品をご使用前に、本製品をフル充電にすることを勧めいたします。
●  Micro-USBケーブル&Lightningケーブル（付属しておりません）を本製品に接続
    してください。

●  USBケーブルのUSBプラグを電源アダプターのUSB端子に差し込みます（電源ア
   ダプターは付属しておりません）、それとも、パソンコンのUSBポートに差し込みま
   す。

●  充電中、緑灯が点灯しします。満充電にると、白灯が点灯します。

LED インジケーター
赤灯
緑灯
白灯

電量
30%

30%-70%
70%-100%

使用端末への充電
Apple デバイス/iPhone/iPadへの充電:
●  Micro-USBケーブル&Lightningケーブル（付属しておりません）をご使用端末に
    接続してください。

●  Micro-USBケーブル&Lightningケーブル（付属しておりません）のUSBプラグを
    本製品に接続してください。

●  パワーボタンを押すと、充電が始まります。

●  出力ポートは最も適切な電流を提供できます。

●  電源ボタンを押すと、バッテリー残量を確認できます。LEDインジケーターの色が充
     電電量を表示されます。

保証期間
Aukeyの製品について、ご購入日から24ヶ月間の保証期間を提供致します。万一保
証期間内で故障がありました場合は、いつでもお気軽に当社support.jp@aukey.com
までご連絡ください。製品交換・返金などを提供致します。
 

お問い合わせ
何のご問題・ご質問などがございましたら、ご注文番号を記入した上で、当社
support.jp@aukey.comまでお問い合わせください。最も早い営業日にご返信を差
し上げます。 

公式サイト：www.aukey.com 

AUKEY INTERNATIONAL LIMITED
Web: www.aukey.com   E-mail: support@aukey.com

Add: No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Huanan City，Pinghu Town, Longgang District

Shenzhen, Guangdong 518111  CN 
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日本語
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